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A) Pénziigyi feladatok

irasbeli vizsgatevékenység
javitasi-értékelési utmutato

l. Az alabbiakban értékpapirok jellemzéit adtuk meg. Ismerje fel az értékpapirt,
és nevezze meg a téglalapba irva!

Hitelviszonyt megtestesitd, az allam altal kibocsatott értékpapir, melynek lejarata Inéven
tali.

allamkotvény

A letétbe helyezett arurdl kiallitott rendeletre £z016 értckpapir, mely hegymastol
elvalaszthato két része az arujegy ¢€s a zélogjegy.

kozraktarjegy

Tagsagi jogokat megtestesitd értgkpapir, melyhez meghatarozott elsébbségi jogok jarnak.

elsobbségi részvény

Egy évnél rovidebb futamideji allampapir, ‘mely kamatot nem fizet, de névérték alatt
kertil forgalomba, ¢s lejaratkonpedig a névértéket fizeti ki az allam tulajdonosanak.

diszkont kincstarjegy

Hitelintézet altal kiboesatott hitelviszonyt megtestesitd értékpapir, mely a hitelintézet
forrasgytijtését segiti elo. Bevaltasat a kibocsatastol szamitott harom éven beliil be kell
fejezni.

letéti jegy

Minden korrekten beirt értékpapirfajta 2-2 pont.

Az 1. kérdéstipus pontszama Gsszesen:

10 p
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Il. Sorolja be a pénzforgalmi nyomtatvianyokat az egyes fizetési médokhoz! Irja a
fizetési modok elott allo sorszamot a pénzforgalmi nyomtatvanyok elott allo

cellaba!
Ssz. Fizetési mod Ssz. Pénzforgalmi nyomtatvany
1 Fizetési szadmlak kozotti 2
| fizetés
Fizetési szamlahoz k6t6do
2. |, , 3.
készpénzfizetés
3 Fizetési szamla nélkiili 1
| fizetési mod '

kifizetési utalvany

atutalasi megbizas

készpénzatutalasi megbizas

8p
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I11. Rendszerzo feladatok
a) Egy vallalkozas pénziigyi el6adoja azt a feladatot kapta, hogy vizsgalja meg
a mutatok kozotti kapcsolatot. Toltse ki a tablazatot értelemszeriien!

Mutatok kozotti kapcsolat A kapcsolodo mutatoérték

Befektetett eszkdzok aranya és
a Forgoeszkdzok ardnya ......... egyiitt ...100.... %
(Fejezze be a mondatot!)

Elado6sodottsag mértéke a Tokeattétel I. mindig
................... mint a Tokeattétel 1.

(Egészitse ki a mondatot!) ...nagyobb. ..
Likviditasi mutatd értéke .............cooenn.. ,
mint a Likviditasi gyorsrata. kisebh nagyobb

(Huzza ala a beill6t!)

Ha a Forgasi id6 napokban csdkken, akkor
a Fordulatok szdma .....

(Fejezze be a mondatot!)

2.NO0...

Helyes valaszok 2-2 pont.

8p

b) irja fel a tiblazatban szereplé mutatok kiszamitasanak képletét és az alabbi
feladat alapjan adja megazok értékeit!

Mutatéo megnevezése Kiszamitasanak képlete A mutato értéke

. N Bef kozok érték
T N il N
aranya Eszk6zok értéke 6sszesen

Hosszl lejaratu kotelezettség
Eladésodottsdg mertéke, | rm-----m-mm-mmmmmmmmmmem oo 0.33
(Tokeattetel 1.) (Hossz lejaratu kotelezettség + '
+ Sajat toke)
Forgoeszkozok

Likviditasi mutaté | -----m-mmmmemmmmmemmmme e 1,07

Rovid lejarata kotelezettségek
Idészak napjai
Forgasiddo napokban | ------m-m-mmmmmmmmmm e * 15
Fordulatok szdma

*Elfogadhatd mas korrekt képlet is.

Képletfeliras 2-2 pont, helyes mutatoérték 1-1 pont.

12 p

A 1. kérdéstipus pontszdmai §sszesen:

20 p
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IV. Oldja meg a kovetkezo szamitasi feladatokat!
1.  Szamitsa ki, hogy a kereskedelmi banktdél kapott 6sszeghdl ki tudja-e fizetni a
vallalkozas a tartozasat! (Az évet 360 nappal szamolja!)
Leszamitolasi kamat:
Lejaratig hatralévo 1d6: 121 nap — 48 = 73 nap 1p
Kamat:
(5660 000 x 73 x 10,8%) + 360 = 123 954 Ft 2p
A valtéért kapott Osszeg:
5660 000 — 123 954 =5 536 046 Ft 2p
Nem fedezi a valtoért kapott Osszeg a tartozdst, hiszen agkotelezettség
teljesitéséhez még 63 954 Ft hidnyzik. 2p
LD
2.  Hatarozza meg a torlesztoterv elsé havi és utolsé havi sorat!
Kamatlab
1-2.ho 18% + 12 =1,5% 1p
3.-6 ho 12% + 12 = 10% 1p
Toketorlesztés 2 400 + 45600 000 Ft 1p
adatok Ft
Periédus ?Il}elallomzflrly aral Tok“etorleszto T?rleszto
idészak elején 0sszeg 0sszeg
1. 2 400 000 36 000 --- 36 000
6. 600 000 6 000 600 000 606 000

Elsé soreelldnkent 0,520, 5 pont, utelsé honap 1-1 pont.

9p

3. Hatarozza meg, a #€szvény elméleti arfolyamat, és dontson a befektetd
vasarlasi szandékarol!

112 112

7 0,024-002 0,004

=28000 Ft

3p

28 000Kt (elméleti arfolyam) > 26 400 Ft (piaci arfolyam), a befektetonek

javasolt vasarolni ebbdl a részvénybdél, mert a részvény alulértékelt.

A 1IV. kérdéstipus pontszama Gsszesen:
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1+1p

op

21p
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V. Pénziigyi terv

Tervezze meg 2016. év I1. negyedévének egyes honapjaira
- az értékesitésbol szarmazo bevételeit,
- a pénzaramot (forrashiany, forrastobblet)!

1. munkatéabla: Tervezett bevétel 2016. év Il. negyedévben
adatoksEFt-ban

Idészak Készpénzes bevétel Bevétel szamla alapjan Egyiitt
Aorilis 3180 x 15% 477 477
P 1p 1p
4120 x 15% 618 3220+2=1610 49031
majus 1p | 3180 x85%=2703 2p
1+Hlp
4860 x 15% 729 3220+2=1610 5841
junius 1p | 4120 x 85% =:3'502 2p
I+1p
12 p
2. munkatabla: Likviditasi terv
Megnevezés aprilis (EFt) majus (EFt) junius (EFt)
Bevétel dsszesen: 477 4931 5841
Kiadas 0sszesen: 9/ 4431 5841
Pénzéaram:
EForrashiany 500 ---
Forrastdbblet 500 ---
4p

A beirt bevétel 0,5-0,8 pent. A pénzaram korrekt megoldasa cellanként 1-1 pont, Kivéve a
Jjuniust, mely osszesen (kihuzas) 0,5 pont.

Az V. kérdéstipus pontszama Osszesen:

16 p

Felhasznalt irodalom:
Dr. Horvath Zsuzsanna: Pénziigy L.-11. (Nemzeti tankdnyvkiado) 2010.
Dr. Horvath Zsuzsanna: Pénziigyi példatar és feladatgyiijtemény (Nemzeti
tankonyvkiado) 2010.
[l1és Ivanné — Gyulai Laszl6 — Lauf Laszlo: Vallalkozasfinanszirozas alapjai (SALDO)
2013.
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54 344 01 Pénziigyi-szamviteli iigyintézo

B) Konyvvezetés és beszamolokeészités
irasbeli vizsgatevékenység

javitasi-értékelési utmutato

Kidolgozasi id6: 90 perc

Javitasi értékelési utmutato
B) Konyvvezetés és beszamolokészités
. Feladat
A MARCIUS tirsasag vagyon részeirél az adatok alapjan allapitsa /meg a mérleg
fordulonapi értékét, majd irja be a megadott mérlegsor iires rovataba' Megallapitasat
szamitassal tdmassza ala!

1. Szamitas:
Konyv szerinti érték: 275 000 000 — 50 000 000 — 32 000 000'= 193 000 000 Ft

A/IL/1. Ingatlanok és vagyonigerteki | 193 000 eFt (1p)
jogok

1 pont

2. Szamitas:
Szorzé 2év 7 honapra: 1,4+1,241:12hox6h6=3,1
Elszamolt terV szerintivées:
(37 500 Q00 — 2 5Q0 000):"5éwx 3,1 =21 700 000 Ft 1p
Konyvgzetinti (nettd),érték: 37 500 000 — 21 700 000 = 15 800 000 Ft

AfIL/2. Miuszaki berendezésegk, gépek, | 15800 eFt  (1p)

Jarmuvek
2 pont
3. Szamitas;
Tényleges mennyiségi felvétel szerint:
1 400 kg/x 5 500 Ft/kg = 7 700 000 Ft
- ¢értékvesztés 300 000 Ft
Konyv szerinti érték: 7 400 000 Ft
B/1./1. Anyagok 7400eFt (1p)
1 pont
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4. Szamitas:
Kiskereskedelmi aruk beszerzési értéke: 2 740 000 Ft
Sajat gongyolegek beszerzési értéke: 105 000 Ft
(50 db x 2 100Ft/db = 105 000 Ft) 2 845 000 Ft

B/L/5. Aruk 2845eFt  (1p)

1p

5. Szamitas:
Osszes kovetelés afa-val: 258 430 000 x 1,27 = 328 206 100
Ebbdl atutalva: 285 000
Valtoval fizetve:

Meérlegkészitéskor fennalld kovetelés:
IdGaranyosan jaro kamat év végén:
30 000 000 x 0,1 : 12 h6 x 3 ho =750 000 Ft

B/IL/1. Vevdk

B/11./4. Valtokovetelések

C. Aktiv idébeli elhata

3 pont
21 000 eFt (1p)
F/IIL/2. R6vid lejaratra felvett hitelek 6000eFt (1p)
assziv idébeli elhatarolasok 1200eFt (1p)
3 pont
11 pont
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1. feladat

Szamitasok:

211.E: 2 450 db x 720Ft/db = 1 764 000 Ft 0,5p

1. beszerzés: 12 000 db x 600Ft/db = 7 200 000 Ft 0,5p
Afa: 12 000 x 162 Ft/db = 1 944 000 Ft 0,5p

2. engedmény: 7 200 000 x 0,05 = 360 000 Ft 0,5p
afa: 360 000 x 0,27 = 97 200 Ft 0,5p

3. Felhasznalas, FIFO:
nyitobol: 2 450 db x 720 Ft/db = 1 764 000
beszerzésbol: 4 300 db x 570 Ft/db = 2 451 000
6 750 db 4 215000 Ft
Beszerzési ar=( 7 200 000 — 360 000 ) : 12 000 db = 570 Ft/db
4. selejtezés: 130 db x 570 Ft/db = 74 100 Ft
5.454.E: 9 144 000 — 457 200 = 8 686 800 Ft
Valtokamat: 8 686 800 x 0,12 :12h6 x 3 ho= 260 604 Ft

T 211,
E: 1764000 360000
1/454. 7200000 | 4215000
1p 74100

454.
360 000

K
7200000 1/211.
1944 000 1/466.

T 466. T 511. K
1/454. 1 944000 3/211. 4 215 000
1p 1p
K T 457. K
8 686 800 5/454.
260 604 5/873.
872. K T K

260 604

1p

8 pont

15 pont
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I11. feladat

Szamitasok:

3. a szamla afa tartalma: 222 250 : 1,27 = 175 000 Ft 0,5p
Afa: 222 250 — 175 000 = 47 250 Ft

5. terven felili écs: 2 480 000 x 0,05 =124 000 Ft
elszamolt terv szerinti écs: 2 480 000 x 0,95 = 2 356 000 Ft

Kontirozo iv

S.sz. Gazdasagi esemény T
megnevezése

1. készpénz felvétel pénztarba

2. jovedelem kifizetése . 3350 000

3.a | munkaruha vasarlasa 175000 1p

3.b | munkaruha szamla afa 47 250 1p

4.a | bankértesités, készpénzfelvételd 3350 000 1p

4.b | vevé atutalasa 3650 000 1p

4.c | szja atutalasa 384. 340 000 1p
384. 1215000 1p
384. 467 500 1p
148. 124 000 1p
14. 2 356 000 1p
14. 124 000 1p

12 pont
14 pont
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IV. feladat
Egyszertsitett éves beszdmold Osszkoltség tipust eredménykimutatas

adatok: eFt-ban

Eredm Eredmény sor El6z6 Targy
sor ] megnevezése €s szamitas év év
l. Ertékesités nettd arbevétele 0,5p 110 000
Il. Aktivalt sajat teljesitmények értéke (-) 458 e+ 342e | 1p (-) 116
1. Egyéb bevételek 0,5p 1600
V. Anyagjellegili raforditasok 1,5p
34540 e + 3250 e + 16 500e
V. Személyi jellegli raforditasok
25600e+7290¢e
VL. Ertékcsdkkenési leiras
VIL. Egyéb raforditasok
1 200e + 640e
A Uzemi, iizleti tevékenység ered 13 160
Pénziigyi miiveletek bevételei 505
665
(-)160
13000
10 pont
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